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Ejercicio 2 [2 puntos] Formalizar las siguientes sentencias:

1. “Hay exactamente un pais en situacion critica” usdop parax es un pais YBC(x) para
X esta en situacion critica.

2. “"Hay al menos dos paises en crisis” usafgRr) parax es un pais ¥(x) parax esté en
crisis.

Ejercicio 2 [2 puntos] Decidir, por resolucion, si
E YX[P(X) VQ — =R(X)] AVX[(Q — =S(X)) — (P(X) AR(X))] — ¥XS(x)

Ejercicio 3 [2 puntos] Decidir, mediante deduccion natural,
Vx(P(x) vV Q(f(x))),3y—P(y) - 3yQ(y)

Ejercicio 4 [2 puntos] Decidir, mediante tableros semanticos,
FYX(P(X) = R(X,X)) — ¥x3y(R(x,y) V =P(y))

Ejercicio 5 [2 puntos] Se considera el siguiente conjunto de clausulas

S={{P(x,2),P(y,x),Q(f(2))},{-P(x &), 7P(a,x),Q(x)},{~Q(x)},{-Q(b) } }
1. ¢Cual es el universo de Herbrand3le

2. Decidir por resolucion s es consistente y, en el caso de que los sea, mostrar un modelo
de Herbrand d&.




